
 

令和２年第２回新冠町議会定例会議事日程【第１号】 

              「令和２年 ６月２３日（火）午前１０時開議」 
 

「開会宣告」 

「開議宣告」 

「議事日程の報告」 

日程第 １          会議録署名議員の指名 

日程第 ２          会期の決定 

日程第 ３          諸般の報告 

日程第 ４          行政報告（町長・教育長） 

日程第 ５  同意第 ２号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第 ６  同意第 ３号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第 ７  同意第 ４号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第 ８  同意第 ５号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第 ９  同意第 ６号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１０  同意第 ７号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１１  同意第 ８号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１２  同意第 ９号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１３  同意第１０号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１４  同意第１１号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１５  同意第１２号  新冠町農業委員会委員の任命について 

日程第１６  報告第 ３号  例月出納検査の結果報告について 

日程第１７  報告第 ４号  有限会社にいかっぷホロシリ乗馬クラブの経営状況の報告

について 

日程第１８  報告第 ５号  株式会社新冠ヒルズの経営状況の報告について 

日程第１９  報告第 ６号  有限会社日高軽種馬共同育成公社の経営状況の報告につ 

いて 

日程第２０  議案第２７号  辺地に係る総合整備計画の策定について 



 

日程第２１  議案第２８号  新冠町税条例の一部を改正する条例について 

日程第２２  議案第２９号  新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のための新冠町

国民健康保険に係る保険給付の臨時特例に関する条例の

制定について 

日程第２３  議案第３０号  新冠町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例

について 

日程第２４  議案第３１号  町道の路線変更について 

日程第２５  議案第３２号  にいかっぷホロシリ乗馬クラブ覆馬場新築工事請負契約の

締結について 

日程第２６  議案第３３号  財産の取得について 

日程第２７  議案第３４号  令和２年度新冠町一般会計補正予算 

日程第２８  議案第３５号  令和２年度新冠町簡易水道事業特別会計補正予算 

日程第２９  議案第３６号  令和２年度新冠町下水道事業特別会計補正予算 

日程第３０  議案第３７号  令和２年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定補正 

予算 

日程第３１  議案第３８号  令和２年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計 

補正予算 

 

「閉議宣告」 

 

 

 

 


